
Ergebnisse der Bürgerbefragung 
Landsberg 2035 

 

 

Auftaktveranstaltung am 27.10.2016 

 



Bürgerbefragung 
Ziele 
 Berücksichtigung der Bürgermeinungen, Bürgerbedürfnisse und 

Ideen für die Gesamtstrategie 
 Ergänzung und Objektivierung der fachlichen und 

kommunalpolitischen Diskussion (Strategieteams) 
 Bürgerzufriedenheit (langfristig….) 
 
Methodik 

 Aktivierende Bürgerbefragung statt wissenschaftlicher Erhebung 
(Bürgerpanels) 

 Alle Haushalte statt Stichprobe  
(jeder Bürger konnte teilnehmen)  

 Fragebogenentwicklung in der Verwaltung (4 Seiten) und im 
Lenkungskreis (8 Seiten) 

 Verteilungsproblem (daher nochmalige Verteilung und 
Verlängerung der Abgabe bis zum 19.Oktober) 

 Online-Fragebogen  
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Eckdaten 
 Verteilung: 12.500 Fragebögen an alle Haushalte 
 Gesamtrücklauf: n= 2.151 bis 2.065 (beendete) 

 Online Befragung: 608  - 522 (beendete) 
 Fragebogen: 1.543 Fragebögen 

 

 Rücklaufquote: 16,5 %  (Ziel > 5 % Hürde)  
 Repräsentatives Meinungsbild für die Stadt Landsberg 
  200.000 Einzeldaten 
 Formeller Eingabeschluss für die Auswertung: 25.10.2016 
 Datenbereinigung, Ergänzungen, Zusammenführung der 

Datenpools und Validitätsprüfung für die vertiefte 
Auswertung (daher Ergebnisse noch vorläufig…) 
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I. Allgemeine Angaben 
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1,85% 

9,39% 

62,73% 

22,14% 

3,89% 
Wie alt sind Sie? 

bis 18 Jahre

19-30 Jahre

31-65 Jahre

66-80 Jahre

über 80 Jahre
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53,52% 

46,48% 

Sie sind: 

weiblich

männlich
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98,53% 

1,47% 

Welche Staatsbürgerschaft haben Sie? 

deutsche
Staatsbürgerschaft

andere
Staatsbürgerschaft
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9,85% 

75,43% 

5,70% 

1,80% 
3,17% 

4,05% 

Wo in Landsberg am Lech wohnen Sie? 

Landsberg am Lech -
Altstadt

Landsberg am Lech -
nicht Altstadt

Erpfting (mit Friedheim
und Mittelstetten)

Ellighofen (mit
Geratshof)

Pitzling (mit Pöring)

Reisch (mit Thalhofen)
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26,20% 

73,80% 

Seit wann wohnen Sie in Landsberg am Lech? 

ich bin hier geboren

seit (bitte Jahreszahl
eintragen)
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37,51% 

39,57% 

22,92% 

Wenn Sie neu zugezogen sind, was waren die 
Gründe für den Zuzug nach Landsberg am Lech? 

berufliche Gründe

familiäre Gründe

sonstige Gründe
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40,33% 

15,28% 

15,15% 

3,79% 

1,06% 
7,84% 

0,86% 15,68% 

Wenn Sie beruflich tätig sind: Wo arbeiten Sie? 

Stadt Landsberg am
Lech

Landkreis Landsberg
am Lech

Stadt/Landkreis
München

Stadt/Landkreis
Augsburg

Stadt/Landkreis
Fürstenfeldbruck

anderer
Nachbarlandkreis
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II. Leben in Landsberg am Lech 
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26,72% 

63,36% 

8,40% 

1,53% 

Ich bin mit der Lebensqualität  
in Landsberg am Lech... 

sehr zufrieden

zufrieden

weniger zufrieden

unzufrieden
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19,56% 

73,68% 

6,48% 0,28% 

Wie bewerten Sie im Allgemeinen die Lebensbedingungen in 
Landsberg am Lech für… 

Familien 

sehr gut

gut

schlecht

sehr schlecht
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19,05% 

73,04% 

7,56% 0,36% 

Wie bewerten Sie im Allgemeinen die 
Lebensbedingungen in Landsberg am Lech  

für…Kinder 

sehr gut

gut

schlecht

sehr schlecht
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7,93% 

64,54% 

25,09% 

2,43% 

Wie bewerten Sie im Allgemeinen die Lebensbedingungen in 
Landsberg am Lech für… 

Jugendliche und Junge Erwachsene 

sehr gut

gut

schlecht

sehr schlecht
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10,78% 

64,74% 

20,86% 

3,62% 

Wie bewerten Sie im Allgemeinen die Lebensbedingungen in 
Landsberg am Lech für… 

Alleinstehende / Singles 

sehr gut

gut

schlecht

sehr schlecht
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11,65% 

67,54% 

18,63% 

2,18% 

Wie bewerten Sie im Allgemeinen die Lebensbedingungen in 
Landsberg am Lech für… 

Senioren 

sehr gut

gut

schlecht

sehr schlecht
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Wie bewerten Sie im Allgemeinen die Lebensbedingungen in  
Landsberg am Lech für … 

347 

320 

127 

155 

187 

1307 

1227 

1034 

931 

1084 

115 

127 

402 

300 

299 

5 

6 

39 

52 

35 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Familien

Kinder

Jugendliche

Alleinstehende

Senioren

"sehr gut" "gut" "schlecht" "sehr schlecht"
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56,65% 27,31% 

11,27% 

4,77% 

Wie stehen Sie zu folgenden Aussagen? 
Ich verstehe mich als Landsberger 

trifft zu

trifft eher zu

trifft eher nicht zu

trifft nicht zu
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51,52% 

24,82% 

16,99% 

6,67% 

Wie stehen Sie zu folgenden Aussagen? 
Ich identifiziere mich mit meinem Wohngebiet / 
Ortsteil 

trifft zu

trifft eher zu

trifft eher nicht zu

trifft nicht zu
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40,07% 

45,07% 

11,27% 

3,59% 

Wie stehen Sie zu folgenden Aussagen? 
Insgesamt gesehen ist die Lebensqualität in 
meinem Wohngebiet / Ortsteil sehr gut 

trifft zu

trifft eher zu

trifft eher nicht zu

trifft nicht zu
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Wie stehen Sie zu folgenden Aussagen? 

1141 

934 

825 

550 

450 

928 

227 

308 

232 

96 

121 

74 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ich verstehe mich als Landsberger

Ich identifiziere mich mit meinem
Wohngebiet / Ortsteil

Insgesamt gesehen ist die
Lebensqualität in meinem Wohngebiet

/ Ortsteil sehr gut

"trifft zu" "trifft eher zu" "trifft eher nicht zu" "trifft nicht zu"
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14,03% 

48,96% 

31,00% 

6,00% 

Landsberg am Lech ist….. 
"modern und aufgeschlossen" 

"trifft zu"

"trifft eher zu"

"trifft eher nicht zu"

"trifft nicht zu"
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39,10% 

52,76% 

6,83% 1,32% 

Landsberg am Lech ist….. 
"traditionsbewusst" 

"trifft zu"

"trifft eher zu"

"trifft eher nicht zu"

"trifft nicht zu"
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35,26% 

51,45% 

10,35% 

2,94% 

Landsberg am Lech ist….. 
"sauber und gepflegt" 

"trifft zu"

"trifft eher zu"

"trifft eher nicht zu"

"trifft nicht zu"
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11,61% 

41,68% 

38,34% 

8,37% 

Landsberg am Lech ist….. 
"kreativ und innovativ" 

"trifft zu"

"trifft eher zu"

"trifft eher nicht zu"

"trifft nicht zu"
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35,79% 

51,00% 

11,23% 

1,99% 

Landsberg am Lech ist….. 
"wirtschaftsstark" 

"trifft zu"

"trifft eher zu"

"trifft eher nicht zu"

"trifft nicht zu"
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22,76% 

60,25% 

14,27% 

2,72% 

Wie treffen folgende Beschreibungen zu? 
"familien- und kinderfreundlich" 

"trifft zu"

"trifft eher zu"

"trifft eher nicht zu"

"trifft nicht zu"
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16,73% 

48,69% 

28,48% 

6,10% 

Landsberg am Lech ist….. 
"seniorengerecht" 

"trifft zu"

"trifft eher zu"

"trifft eher nicht zu"

"trifft nicht zu"
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7,83% 

33,13% 

44,65% 

14,38% 

Landsberg am Lech ist….. 
" behindertengerecht" 

"trifft zu"

"trifft eher zu"

"trifft eher nicht zu"

"trifft nicht zu"
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29,65% 

56,78% 

10,40% 

3,16% 

Landsberg am Lech ist….. 
"sicher (im Hinblick auf Kriminalität)" 

"trifft zu"

"trifft eher zu"

"trifft eher nicht zu"

"trifft nicht zu"
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20,47% 

48,18% 

23,52% 

7,82% 

Landsberg am Lech ist….. 
"fußgängerfreundlich" 

"trifft zu"

"trifft eher zu"

"trifft eher nicht zu"

"trifft nicht zu"
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11,52% 

33,59% 

37,65% 

17,23% 

Landsberg am Lech ist….. 
"radfahrerfreundlich" 

"trifft zu"

"trifft eher zu"

"trifft eher nicht zu"

"trifft nicht zu"
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13,54% 

55,76% 

24,23% 

6,47% 

Landsberg am Lech ist….. 
"umweltfreundlich" 

"trifft zu"

"trifft eher zu"

"trifft eher nicht zu"

"trifft nicht zu"
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Wie treffen folgende Beschreibungen zu? 

271 

773 

719 

215 

647 

394 

255 

104 

553 

416 

224 

228 

946 

1043 

1049 

772 

922 

1043 

742 

440 

1059 

979 

653 

939 

599 

135 

211 

710 

203 

247 

434 

593 

194 

478 

732 

408 

116 

26 

60 

155 

36 

47 

93 

191 

59 

159 

335 

109 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

modern und aufgeschlossen

traditionsbewusst

sauber und gepflegt

kreativ und innovativ

wirtschaftsstark

familien- und kinderfreundlich

seniorengerecht

behindertengerecht

sicher (im Hinblick auf Kriminalität)

fußgängerfreundlich

radfahrerfreundlich

umweltfreundlich

"trifft zu" "trifft eher zu" "trifft eher nicht zu" "trifft nicht zu"
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III. Bildung & Soziales 
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13,01% 

58,24% 

21,53% 

7,23% 

Wie zufrieden sind Sie mit jedem einzelnen der folgenden 
Bereiche in der Stadt Landsberg am Lech? 

Angebote für Kleinkinder (0 - 3 Jahre) 

"sehr zufrieden"

"zufrieden"

"weniger zufrieden"

"unzufrieden"
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14,55% 

67,94% 

13,44% 

4,07% 

Wie zufrieden sind Sie mit jedem einzelnen der folgenden 
Bereiche in der Stadt Landsberg am Lech? 

Angebote für Kinder (4 – 6 Jahre) 

"sehr zufrieden"

"zufrieden"

"weniger zufrieden"

"unzufrieden"
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12,77% 

63,10% 

20,02% 

4,11% 

Wie zufrieden sind Sie mit jedem einzelnen der folgenden 
Bereiche in der Stadt Landsberg am Lech? 

Angebote für Kinder (7 – 13 Jahre) 

"sehr zufrieden"

"zufrieden"

"weniger zufrieden"

"unzufrieden"
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6,79% 

42,86% 
38,36% 

11,99% 

Wie zufrieden sind Sie mit jedem einzelnen der folgenden 
Bereiche in der Stadt Landsberg am Lech? 

Angebote für Jugendliche (14 - 17 Jahre) 

"sehr zufrieden"

"zufrieden"

"weniger zufrieden"

"unzufrieden"

Bürgerbefragung Landsberg 2035 41 



11,80% 

65,67% 

18,41% 

4,11% 

Wie zufrieden sind Sie mit jedem einzelnen der folgenden 
Bereiche in der Stadt Landsberg am Lech? 

Angebote für Erwachsene (18 – 59 Jahre) 

"sehr zufrieden"

"zufrieden"

"weniger zufrieden"

"unzufrieden"
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11,16% 

59,17% 

23,36% 

6,31% 

Wie zufrieden sind Sie mit jedem einzelnen der folgenden 
Bereiche in der Stadt Landsberg am Lech? 

Angebote für Senioren (ab 60 Jahre) 

"sehr zufrieden"

"zufrieden"

"weniger zufrieden"

"unzufrieden"
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7,77% 

63,95% 

25,30% 

2,97% 

Wie zufrieden sind Sie mit jedem einzelnen der folgenden 
Bereiche in der Stadt Landsberg am Lech? 

Angebote für Familien 

"sehr zufrieden"

"zufrieden"

"weniger zufrieden"

"unzufrieden"
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5,65% 

44,52% 
33,92% 

15,90% 

Wie zufrieden sind Sie mit jedem einzelnen der folgenden 
Bereiche in der Stadt Landsberg am Lech? 

Unterstützung sozial Benachteiligter 

"sehr zufrieden"

"zufrieden"

"weniger zufrieden"

"unzufrieden"
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10,37% 

57,86% 

21,84% 

9,94% 

Wie zufrieden sind Sie mit jedem einzelnen der folgenden 
Bereiche in der Stadt Landsberg am Lech? 

Integration Neubürger 

"sehr zufrieden"

"zufrieden"

"weniger zufrieden"

"unzufrieden"
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8,53% 

64,93% 

20,75% 

5,78% 

Wie zufrieden sind Sie mit jedem einzelnen der folgenden 
Bereiche in der Stadt Landsberg am Lech? 

Angebote zur Gesundheitsprävention 

"sehr zufrieden"

"zufrieden"

"weniger zufrieden"

"unzufrieden"
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6,33% 

50,00% 

33,78% 

9,89% 

Wie zufrieden sind Sie mit jedem einzelnen der folgenden 
Bereiche in der Stadt Landsberg am Lech? 

Teilhabe von Menschen mit Behinderung 

"sehr zufrieden"

"zufrieden"

"weniger zufrieden"

"unzufrieden"
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8,15% 

46,57% 29,50% 

15,78% 

Wie zufrieden sind Sie mit jedem einzelnen der folgenden 
Bereiche in der Stadt Landsberg am Lech? 

Integration Flüchtlinge 

"sehr zufrieden"

"zufrieden"

"weniger zufrieden"

"unzufrieden"
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7,15% 

55,53% 

26,46% 

10,86% 

Wie zufrieden sind Sie mit jedem einzelnen der folgenden 
Bereiche in der Stadt Landsberg am Lech? 

Zusammenleben zwischen Deutschen und 
Menschen anderer Nationen 

"sehr zufrieden"

"zufrieden"

"weniger zufrieden"

"unzufrieden"
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Wie zufrieden sind Sie mit jedem einzelnen der folgenden Bereiche in der Stadt 
Landsberg am Lech? 

90 

118 

118 

68 

198 

129 

102 

48 

122 

118 

57 

95 

104 

403 

551 

583 

429 

1102 

684 

839 

378 

681 

898 

450 

543 

808 

149 

109 

185 

384 

309 

270 

332 

288 

257 

287 

304 

344 

385 

50 

33 

38 

120 

69 

73 

39 

135 

117 

80 

89 

184 

158 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Angebote für Kleinkinder (0 - 3 Jahre)

Angebote für Kinder (4 – 6 Jahre) 

Angebote für Kinder (7 – 13 Jahre) 

Angebote für Jugendliche (14 - 17 Jahre)

Angebote für Erwachsene (18 – 59 Jahre) 

Angebote für Senioren (ab 60 Jahre)

Angebote für Familien

Unterstützung sozial Benachteiligter

Integration Neubürger

Angebote zur Gesundheitsprävention

Teilhabe von Menschen mit Behinderung

Integration Flüchtlinge

Zusammenleben zwischen Deutschen und Menschen…

"sehr zufrieden" "zufrieden" "weniger zufrieden" "unzufrieden"
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5,14% 

41,33% 

39,05% 

14,48% 

Wie zufrieden sind Sie in der Stadt Landsberg am Lech mit der… 

Barrierefreiheit von Straßen, Wegen u. Plätzen 

"sehr zufrieden"

"zufrieden"

"weniger zufrieden"

"unzufrieden"
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8,31% 

61,29% 

23,84% 

6,56% 

Wie zufrieden sind Sie in der Stadt Landsberg am Lech mit der… 

Barrierefreiheit in öffentlichen Gebäuden 

"sehr zufrieden"

"zufrieden"

"weniger zufrieden"

"unzufrieden"
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3,47% 

44,44% 

40,77% 

11,32% 

Wie zufrieden sind Sie in der Stadt Landsberg am Lech mit der… 

Barrierefreiheit in Geschäften in der Innenstadt 

"sehr zufrieden"

"zufrieden"

"weniger zufrieden"

"unzufrieden"
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5,05% 

47,79% 37,41% 

9,75% 

Wie zufrieden sind Sie in der Stadt Landsberg am Lech mit der… 

Barrierefreiheit in Arzt- und Heilberufspraxen 

"sehr zufrieden"

"zufrieden"

"weniger zufrieden"

"unzufrieden"
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6,13% 

50,44% 

31,82% 

11,61% 

Wie zufrieden sind Sie in der Stadt Landsberg am Lech mit der… 

Barrierefreiheit im öffentlichen Nahverkehr 

"sehr zufrieden"

"zufrieden"

"weniger zufrieden"

"unzufrieden"
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Wie zufrieden sind Sie in der Stadt Landsberg am Lech mit der… 

88 

124 

54 

73 

84 

708 

915 

691 

691 

691 

669 

356 

634 

541 

436 

248 

98 

176 

141 

159 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

Barrierefreiheit von Straßen, Wegen u. Plätzen

Barrierefreiheit in öffentlichen Gebäuden

Barrierefreiheit in Geschäften in der Innenstadt

Barrierefreiheit in Arzt- und Heilberufspraxen

Barrierefreiheit im öffentlichen Nahverkehr

"sehr zufrieden" "zufrieden" "weniger zufrieden" "unzufrieden"
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IV. Bauen & Wohnen 
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2,99% 

15,42% 

31,89% 

49,70% 

Wie zufrieden sind Sie mit den Angeboten der folgenden Bereiche 
in der Stadt Landsberg am Lech? 

Ein- und Zweifamilienhäuser (zum Kauf) 

"sehr zufrieden"

"zufrieden"

"weniger zufrieden"

"unzufrieden"
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1,91% 

12,88% 

36,99% 

48,21% 

Wie zufrieden sind Sie mit den Angeboten der folgenden Bereiche 
in der Stadt Landsberg am Lech? 

 Ein- und Zweifamilienhäuser (zur Miete) 

"sehr zufrieden"

"zufrieden"

"weniger zufrieden"

"unzufrieden"
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2,87% 

19,38% 

33,09% 

44,65% 

Wie zufrieden sind Sie mit den Angeboten der folgenden 
Bereiche in der Stadt Landsberg am Lech? 

Eigentumswohnungen 

"sehr zufrieden"

"zufrieden"

"weniger zufrieden"

"unzufrieden"
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1,90% 

16,67% 

33,67% 

47,76% 

Wie zufrieden sind Sie mit den Angeboten der folgenden 
Bereiche in der Stadt Landsberg am Lech? 

Mietwohnungen 

"sehr zufrieden"

"zufrieden"

"weniger zufrieden"

"unzufrieden"
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Wie zufrieden sind Sie mit den Angeboten der folgenden Bereiche in der Stadt 
Landsberg am Lech? 

40 

23 

40 

28 

206 

155 

270 

246 

426 

445 

461 

497 

664 

580 

622 

705 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ein- und Zweifamilienhäuser (zum Kauf)

Ein- und Zweifamilienhäuser (zur Miete)

Eigentumswohnungen

Mietwohnungen

"sehr zufrieden" "zufrieden" "weniger zufrieden" "unzufrieden"
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15,35% 

64,78% 

16,79% 

3,07% 

Wie zufrieden sind Sie mit dem Erscheinungsbild und der 
Gestaltung folgender Bereiche in der Stadt Landsberg am Lech? 

Gesamtstadt 

"sehr zufrieden"

"zufrieden"

"weniger zufrieden"

"unzufrieden"
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38,38% 

45,50% 

12,17% 

3,96% 

Wie zufrieden sind Sie mit dem Erscheinungsbild und der 
Gestaltung folgender Bereiche in der Stadt Landsberg am Lech? 

Altstadt 

"sehr zufrieden"

"zufrieden"

"weniger zufrieden"

"unzufrieden"
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23,21% 

51,56% 

18,51% 

6,73% 

Wie zufrieden sind Sie mit dem Erscheinungsbild und der 
Gestaltung folgender Bereiche in der Stadt Landsberg am Lech? 

Mein Wohngebiet / Ortsteil 

"sehr zufrieden"

"zufrieden"

"weniger zufrieden"

"unzufrieden"
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Wie zufrieden sind Sie mit dem Erscheinungsbild und der Gestaltung folgender 
Bereiche in der Stadt Landsberg am Lech? 

310 

776 

469 

1308 

920 

1042 

339 

246 

374 

62 

80 

136 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Gesamtstadt

Altstadt

Mein Wohngebiet / Ortsteil

"sehr zufrieden" "zufrieden" "weniger zufrieden" "unzufrieden"
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34,99% 

50,24% 

14,77% 

Wo sollte in der Stadt Landsberg am Lech künftig der 
Schwerpunkt des Wohnungsbaues liegen? 

Auf der Innenentwicklung (z.B.
durch Nachverdichtung,
Schließung von Baulücken etc.)

Auf der Erschließung neuer
Baugebiete

Die Stadt Landsberg am Lech
braucht keine neuen Bauplätze
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26,69% 

16,59% 

22,18% 

28,66% 

5,88% 

Wo sollte in Landsberg am Lech künftig der Schwerpunkt der 
Gewerbeentwicklung liegen? 

Vollständige Erschließung des
Frauenwaldes

Zwischen Landsberg am Lech
und Penzing

Zwischen Landsberg am Lech
und Kaufering

Optimierung (Nachverdichtung)
bestehender Gewerbeflächen

Landsberg am Lech braucht
keine neuen Gewerbeflächen
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V. Wirtschaft & Digitalisierung 
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7,64% 

60,14% 

27,03% 

5,20% 

Wie zufrieden sind Sie mit jedem einzelnen der folgenden 
Bereiche in der Stadt Landsberg am Lech? 

Arbeits- und Verdienstmöglichkeiten 

"sehr zufrieden"

"zufrieden"

"weniger zufrieden"

"unzufrieden"
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5,68% 

31,55% 

46,07% 

16,70% 

Wie zufrieden sind Sie mit jedem einzelnen der folgenden 
Bereiche in der Stadt Landsberg am Lech? 

Arbeitsplätze für Akademiker 

"sehr zufrieden"

"zufrieden"

"weniger zufrieden"

"unzufrieden"
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8,46% 

59,63% 

25,63% 

6,28% 

Wie zufrieden sind Sie mit jedem einzelnen der folgenden 
Bereiche in der Stadt Landsberg am Lech? 

Arbeitsplätze für Fachkräfte 

"sehr zufrieden"

"zufrieden"

"weniger zufrieden"

"unzufrieden"
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8,51% 

59,21% 

24,71% 

7,58% 

Wie zufrieden sind Sie mit jedem einzelnen der folgenden 
Bereiche in der Stadt Landsberg am Lech? 

Arbeitsplätze für Hilfskräfte 

"sehr zufrieden"

"zufrieden"

"weniger zufrieden"

"unzufrieden"
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5,52% 

36,31% 

26,38% 

31,79% 

Wie zufrieden sind Sie mit jedem einzelnen der folgenden 
Bereiche in der Stadt Landsberg am Lech? 

Geschwindigkeit des Internets 

"sehr zufrieden"

"zufrieden"

"weniger zufrieden"

"unzufrieden"
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Wie zufrieden sind Sie mit jedem einzelnen der folgenden Bereiche in der Stadt 
Landsberg am Lech? 

113 

52 

97 

73 

99 

890 

289 

684 

508 

651 

400 

422 

294 

212 

473 

77 

153 

72 

65 

570 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Arbeits- und Verdienstmöglichkeiten

Arbeitsplätze für Akademiker

Arbeitsplätze für Fachkräfte

Arbeitsplätze für Hilfskräfte

Geschwindigkeit des Internets

"sehr zufrieden" "zufrieden" "weniger zufrieden" "unzufrieden"
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12,59% 

35,38% 
33,92% 

18,11% 

Wie zufrieden sind Sie mit der Einkaufssituation für Einkäufe des 
täglichen Bedarfs (z.B. Lebens-mittel, Drogerieartikel, etc.) in der 
Stadt Landsberg am Lech? 

in der Altstadt 

"sehr zufrieden"

"zufrieden"

"weniger zufrieden"

"unzufrieden"
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29,09% 

41,46% 

15,09% 

14,35% 

Wie zufrieden sind Sie mit der Einkaufssituation für Einkäufe des 
täglichen Bedarfs (z.B. Lebensmittel, Drogerieartikel, etc.) in der 
Stadt Landsberg am Lech? 

in meinem Wohngebiet / Ortsteil 

"sehr zufrieden"

"zufrieden"

"weniger zufrieden"

"unzufrieden"
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Wie zufrieden sind Sie mit der Einkaufssituation für Einkäufe des täglichen 
Bedarfs (z.B. Lebensmittel, Drogerieartikel, etc.) in der  

Stadt Landsberg am Lech? 

242 

588 

680 

838 

652 

305 

348 

290 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

in der Altstadt

in meinem Wohngebiet / Ortsteil

"sehr zufrieden" "zufrieden" "weniger zufrieden" "unzufrieden"
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29,27% 

59,48% 

9,40% 

1,85% 

Wie zufrieden sind Sie mit dem Angebot und der Attraktivität 
der Landsberger Märkte? 

Wochenmärkte 

"sehr zufrieden"

"zufrieden"

"weniger zufrieden"

"unzufrieden"
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34,28% 

49,43% 

12,49% 

3,80% 

Wie zufrieden sind Sie mit dem Angebot und der Attraktivität 
der Landsberger Märkte? 

Christkindlmarkt 

"sehr zufrieden"

"zufrieden"

"weniger zufrieden"

"unzufrieden"
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16,61% 

56,77% 

18,90% 

7,72% 

Wie zufrieden sind Sie mit dem Angebot und der Attraktivität 
der Landsberger Märkte? 

Veits- und Kreuzmarkt (Jahrmärkte) 

"sehr zufrieden"

"zufrieden"

"weniger zufrieden"

"unzufrieden"
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33,44% 

58,15% 

6,21% 2,20% 

Wie zufrieden sind Sie mit dem Angebot und der Attraktivität der 
Landsberger Märkte? 

Süddeutscher Töpfermarkt 

"sehr zufrieden"

"zufrieden"

"weniger zufrieden"

"unzufrieden"
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Wie zufrieden sind Sie mit dem Angebot und der Attraktivität 
 der Landsberger Märkte? 

554 
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254 
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1126 
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868 

899 

178 

243 

289 

96 

35 

74 
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34 
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Süddeutscher Töpfermarkt

"sehr zufrieden" "zufrieden" "weniger zufrieden" "unzufrieden"
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VI. Kultur & Freizeit 
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24,49% 

63,81% 

10,25% 

1,46% 

Wie zufrieden sind Sie persönlich mit jedem einzelnen der 
folgenden Bereiche in der Stadt Landsberg am Lech? 

Anzahl der Kulturangebote 

"sehr zufrieden"

"zufrieden"

"weniger zufrieden"

"unzufrieden"

Bürgerbefragung Landsberg 2035 86 



22,44% 

64,02% 

11,88% 

1,66% 

Wie zufrieden sind Sie persönlich mit jedem einzelnen der 
folgenden Bereiche in der Stadt Landsberg am Lech? 

Qualität der Kulturangebote 

"sehr zufrieden"

"zufrieden"

"weniger zufrieden"

"unzufrieden"

Bürgerbefragung Landsberg 2035 87 



12,65% 

62,80% 

21,44% 

3,11% 

Wie zufrieden sind Sie persönlich mit jedem einzelnen der 
folgenden Bereiche in der Stadt Landsberg am Lech? 

Anzahl der Weiterbildungsangebote 

"sehr zufrieden"

"zufrieden"

"weniger zufrieden"

"unzufrieden"
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11,41% 

65,76% 

19,93% 

2,90% 

Wie zufrieden sind Sie persönlich mit jedem einzelnen der 
folgenden Bereiche in der Stadt Landsberg am Lech? 

Qualität der Weiterbildungsangebote 

"sehr zufrieden"

"zufrieden"

"weniger zufrieden"

"unzufrieden"
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21,10% 

64,53% 

12,43% 

1,94% 

Wie zufrieden sind Sie persönlich mit jedem einzelnen der folgenden 
Bereiche in der Stadt Landsberg am Lech? 

Sportangebote 

"sehr zufrieden"

"zufrieden"

"weniger zufrieden"

"unzufrieden"
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23,68% 

64,42% 

9,82% 

2,08% 

Wie zufrieden sind Sie persönlich mit jedem einzelnen der 
folgenden Bereiche in der Stadt Landsberg am Lech? 

Angebot der Vereine 

"sehr zufrieden"

"zufrieden"

"weniger zufrieden"

"unzufrieden"
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Wie zufrieden sind Sie persönlich mit jedem einzelnen der folgenden Bereiche in der 
Stadt Landsberg am Lech? 
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VII. Mobilität & Umwelt 
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4,64% 

33,71% 

38,30% 

23,35% 

Wie zufrieden sind Sie persönlich mit jedem einzelnen der 
folgenden Bereiche in der Stadt Landsberg am Lech? 

Zustand und Ausbau des Radwegenetzes 

"sehr zufrieden"

"zufrieden"

"weniger zufrieden"

"unzufrieden"
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4,96% 

38,26% 

42,33% 

14,45% 

Wie zufrieden sind Sie persönlich mit jedem einzelnen der 
folgenden Bereiche in der Stadt Landsberg am Lech? 

Sichere Abstellmöglichkeiten für Fahrräder 

"sehr zufrieden"

"zufrieden"

"weniger zufrieden"

"unzufrieden"
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7,16% 

51,63% 

29,84% 

11,36% 

Wie zufrieden sind Sie persönlich mit jedem einzelnen der 
folgenden Bereiche in der Stadt Landsberg am Lech? 

Berücksichtigung der Belange von Fußgängern 

"sehr zufrieden"

"zufrieden"

"weniger zufrieden"

"unzufrieden"
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4,12% 

33,44% 

41,69% 

20,74% 

Wie zufrieden sind Sie persönlich mit jedem einzelnen der 
folgenden Bereiche in der Stadt Landsberg am Lech? 

Berücksichtigung der Belange von Radfahrern 

"sehr zufrieden"

"zufrieden"

"weniger zufrieden"

"unzufrieden"
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6,41% 

34,44% 

28,13% 

31,02% 

Wie zufrieden sind Sie persönlich mit jedem einzelnen der 
folgenden Bereiche in der Stadt Landsberg am Lech? 

Angebot an Parkplätzen 

"sehr zufrieden"

"zufrieden"

"weniger zufrieden"

"unzufrieden"
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15,67% 

47,10% 

22,12% 

15,11% 

Wie zufrieden sind Sie persönlich mit jedem einzelnen der 
folgenden Bereiche in der Stadt Landsberg am Lech? 

Übergänge über den Lech 

"sehr zufrieden"

"zufrieden"

"weniger zufrieden"

"unzufrieden"
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14,95% 

52,67% 

21,30% 

11,08% 

Wie zufrieden sind Sie persönlich mit jedem einzelnen der 
folgenden Bereiche in der Stadt Landsberg am Lech? 

Attraktivität von Stadtbus und Anrufsammeltaxi 

"sehr zufrieden"

"zufrieden"

"weniger zufrieden"

"unzufrieden"
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38,99% 

49,01% 

9,51% 

2,49% 

Wie zufrieden sind Sie persönlich mit jedem einzelnen der 
folgenden Bereiche in der Stadt Landsberg am Lech? 

Naherholung im Grünen 

"sehr zufrieden"

"zufrieden"

"weniger zufrieden"

"unzufrieden"
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14,57% 

62,99% 

17,05% 

5,39% 

Wie zufrieden sind Sie persönlich mit jedem einzelnen der 
folgenden Bereiche in der Stadt Landsberg am Lech? 

Umwelt- und Naturschutz 

"sehr zufrieden"

"zufrieden"

"weniger zufrieden"

"unzufrieden"
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8,16% 

61,78% 

22,40% 

7,66% 

Wie zufrieden sind Sie persönlich mit jedem einzelnen der 
folgenden Bereiche in der Stadt Landsberg am Lech? 

Kommunale Energiewende 

"sehr zufrieden"

"zufrieden"

"weniger zufrieden"

"unzufrieden"
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7,78% 

45,72% 29,65% 

16,86% 

Wie zufrieden sind Sie persönlich mit jedem einzelnen der 
folgenden Bereiche in der Stadt Landsberg am Lech? 

Gestaltung öffentlicher Grünflächen 

"sehr zufrieden"

"zufrieden"

"weniger zufrieden"

"unzufrieden"
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6,30% 

47,87% 25,37% 

20,46% 

Wie zufrieden sind Sie persönlich mit jedem einzelnen der 
folgenden Bereiche in der Stadt Landsberg am Lech? 

Lärmsituation bzw. Lärmschutz 

"sehr zufrieden"

"zufrieden"

"weniger zufrieden"

"unzufrieden"
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Wie zufrieden sind Sie persönlich mit jedem einzelnen der folgenden Bereiche in der 
Stadt Landsberg am Lech? 
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Attraktivität von Stadtbus und Anrufsammeltaxi

Naherholung im Grünen

Umwelt- und Naturschutz

Kommunale Energiewende

Gestaltung öffentlicher Grünflächen

Lärmsituation bzw. Lärmschutz

"sehr zufrieden" "zufrieden" "weniger zufrieden" "unzufrieden"
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VIII. Unser Landsberg 2035 
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66,77% 

30,62% 

2,46% 
0,15% 

Die Stadt Landsberg am Lech sollte sein eine…. 

Stadt zum Wohnen und Arbeiten 

"sehr wichtig"

"wichtig"

"weniger wichtig"

"unwichtig"
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61,04% 

35,80% 

2,45% 0,71% 

Die Stadt Landsberg am Lech sollte sein eine…. : 
kinder- und familienfreundliche Stadt 

"sehr wichtig"

"wichtig"

"weniger wichtig"

"unwichtig"
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52,54% 42,17% 

4,83% 0,46% 

Die Stadt Landsberg am Lech sollte sein eine…. 
altersgerechte Stadt 

"sehr wichtig"

"wichtig"

"weniger wichtig"

"unwichtig"
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39,75% 

50,38% 

9,06% 

0,81% 

Die Stadt Landsberg am Lech sollte sein 
eine….Einkaufs- und Dienstleistungsstadt 

"sehr wichtig"

"wichtig"

"weniger wichtig"

"unwichtig"
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29,83% 

50,54% 

17,04% 

2,59% 

Die Stadt Landsberg am Lech sollte sein 
eine….Industrie- und Wirtschaftsstandort 

"sehr wichtig"

"wichtig"

"weniger wichtig"

"unwichtig"
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25,67% 

52,82% 

19,52% 

2,00% 

Die Stadt Landsberg am Lech sollte sein eine…. 
Sport- und Freizeitstadt 

"sehr wichtig"

"wichtig"

"weniger wichtig"

"unwichtig"
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23,37% 

47,20% 

25,56% 

3,87% 

Wie wichtig schätzen Sie den Handlungsbedarf in folgenden 
Bereichen ein: 

Tourismus- und Erholungsstadt 

"sehr wichtig"

"wichtig"

"weniger wichtig"

"unwichtig"
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32,40% 

45,72% 

16,39% 

5,48% 

Wie wichtig schätzen Sie den Handlungsbedarf in folgenden 
Bereichen ein: 

klimaneutrale Stadt 

"sehr wichtig"

"wichtig"

"weniger wichtig"

"unwichtig"
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45,14% 

43,96% 

8,19% 

2,71% 

Wie wichtig schätzen Sie den Handlungsbedarf in folgenden 
Bereichen ein: 

ökologische orientierte Stadt 

"sehr wichtig"

"wichtig"

"weniger wichtig"

"unwichtig"
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30,41% 

44,22% 

20,99% 

4,39% 

Wie wichtig schätzen Sie den Handlungsbedarf in folgenden 
Bereichen ein: 

soziale und gerechte Stadt 

"sehr wichtig"

"wichtig"

"weniger wichtig"

"unwichtig"
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26,70% 

43,65% 

24,72% 

4,93% 

Wie wichtig schätzen Sie den Handlungsbedarf in folgenden 
Bereichen ein: 

digitale Stadt 

"sehr wichtig"

"wichtig"

"weniger wichtig"

"unwichtig"
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26,41% 

50,05% 

20,30% 

3,24% 

Die Stadt Landsberg am Lech sollte sein 
eine….Kulturstadt 

"sehr wichtig"

"wichtig"

"weniger wichtig"

"unwichtig"
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31,86% 

53,50% 

12,61% 

2,02% 

Die Stadt Landsberg am Lech sollte sein eine…. 
Stadt engagierter Bürgerinnen und Bürger 

"sehr wichtig"

"wichtig"

"weniger wichtig"

"unwichtig"
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37,38% 

40,22% 

15,34% 

7,07% 

Die Stadt Landsberg am Lech sollte sein eine…. 
glückliche Stadt (Happy City) 

"sehr wichtig"

"wichtig"

"weniger wichtig"

"unwichtig"
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55,38% 
36,03% 

7,23% 1,36% 

Die Stadt Landsberg am Lech sollte sein eine…. 
Stadt, in der Bürger bei wichtigen Projekten 
beteiligt werden 

"sehr wichtig"

"wichtig"

"weniger wichtig"

"unwichtig"
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Wie wichtig schätzen Sie den Handlungsbedarf in folgenden Bereichen ein: 
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Stadt, in der Bürger bei wichtigen Projekten beteiligt werden

"sehr wichtig" "wichtig" "weniger wichtig" "unwichtig"
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Danke für Ihre 
Mitwirkung ! 

Die Ergebnisse der Bürgerbefragung 
finden Sie ab Freitag den 28.10.2016 

(ab 12 Uhr) unter  
www.landsberg2035.de 
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Fachberatung und Auswertung 
SP Group Kommunalberatung 

www.sp-group.de 

 
Ansprechpartner „Unser Landsberg 2035“: 

Ralf Stappen                      Ulrike Degenhart 
ralf.stappen@sp-group.de             ulrike.degenhart@landsberg.de 

 

 
Webseite: www.landsberg2035.de 
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